



# 以梦为马，开出更绚烂的花

南京市玄武中专国际部：让身心更舒展，让个性更飞扬

不仅学习语数外，还有很多有意思的课程：如传统文化类、艺术体育类、留学生活指导类。学习之余，组织各种语言的短剧、歌唱、配音比赛；学做中国传统小吃、韩国料理、日本寿司；了解南京历史地理、学说南京白话；赛龙舟、学书法、品茶艺……因为未来，他们将前往美国、加拿大、新西兰、新加坡、韩国、日本等六个国家的合作院校深造，所以在校园里，可以听到汉语、英语、韩语、日语。

这就是南京市玄武中专国际部同学们的日常，一个环绕于艺术、体育文化之中的“小小联合国”。同学们在一群亦师亦友，亲如家人的老师的带领下，浸染在浓浓的艺术氛围中，孩子们的身心得以舒展，个性更加飞扬，最终带着自信、勇气和才华飞向大洋彼岸，让每个人的梦想都开出更绚烂的花。

通讯员 唐一娜

## 青春舞台 一展才华

为了让同学们的学习生活不那么枯燥，国际部的全体老师会绞尽脑汁地利用身边的一切资源，举办各种各样的活动，调动同学们的参与积极性。

——国际部老师、班主任曹思濛

在玄武中专，学校每年都会举办各种活动，国际部学生都会积极参与，如校园十大歌手、文明风采大赛、书法摄影大赛等。学校的模特队、礼仪队、篮球队、足球队、南博志愿者队伍中，都能看到国际部孩子的身影。

国际部也有自己的特色活动，如各种语言的短剧、歌唱、配音比赛、演讲比赛等，给同学们的语言学习搭建了展示舞台。同学们会演绎经典的《哈姆雷特》《白雪公主》等。曹思濛老师说：“全员参与，在老师的指导下，从创意构想、改编剧本、角色分配、制作道具、彩排，到最后在剧场里正式演出，外教和艺术专业老师会进行打分和评价。”在演讲比赛中，外教老师则精心指导，教给大家发音和演讲的技巧。

同学们在校期间，能够体验三种不同形式的运动会：龙舟赛、大

型竞技运动会、小型趣味运动会。尤其是趣味运动会上的团体项目，如跳长绳、转圈等项目，考验的是团队协作能力，很受大家欢迎。

除了艺术熏陶，培养同学们的独立思辨能力也很重要。“我们的班会课”就让同学们自己通过小组合作的形式来进行，大家带来了一系列精彩而有深度的班会课：“不主观评价别人”“保护动物”“艾滋病防治”“反对校园欺凌”等。对于有争议的话题，大家都会积极发表自己的观点，进行激烈的争辩。

因为同学们未来都要走出国门，一定要了解我们国家的传统文化，学校因此组织了“非遗进课堂”，学习书法、茶艺、南京白话、传统小吃制作，希望同学们能充分了解传统文化，发扬传统文化。

## 鲜衣怒马 不负韶华

因为去加拿大需要长途飞行，我们就给孩子们准备了飞机上使用的“三件套”；赴韩留学时，班主任老师会一同前往，至少停留一周，把他们每个人都安顿好才回国。

——国际部老师、班主任何蕴

11年的精心打磨，玄武中专国际部组建了一支既重教书更重育人的师资团队，老师们都具有海外学习的经历。除了教学能力强，老师们更是极富爱心和耐心，时刻能以过来人的身份为同学们精心规划求学之路。学生们在申请留学的过程中，学校更是与外方合作院校紧密结合，国内外全程服务，无缝对接，陪伴同学们的海外求学之路。最令人感动的是，每一年的出发季，班主任老师都会陪伴孩子们一同前往，逐个安排好每个孩子后才回国。所以，即便是

毕业了，孩子们和老师们的感情还会更深。

经过老师们的精心培养，同学们进步很快，不少人取得了令人惊喜的好成绩。提起自己的学生们，国际部的老师总是如数家珍：商务英语专业学生江秋婷夺得了南京市职业英语技能大赛一等奖，现在加拿大George Brown大学学习。商务韩语专业学生杨希贤拿到了韩国领事馆“总领事杯”全国韩语演讲比赛三等奖，后来又获得“金穗奖学金”以及大学期间的全免奖学金、韩国政府GKS奖学金，现被韩国永进专门大学推荐到庆北国立大学学习。除了这些优秀的学生，还有很多孩子，甚至有当年中考失利、连南京市普高线都没有达到的学生，经过学校的精心栽培后，他们都陆续成为专科、本科甚至硕士留学生，可谓脱胎换骨。

未来，相信还会有更多玄武中专的孩子，带着老师的殷殷期盼，走向世界。



### 联系我们

花园路校区：玄武区花园路6号  
樱驼花园校区：玄武区樱驼花园100号  
电话：025-85286721、85411919、85286705  
网址：[www.njxwzz.com](http://www.njxwzz.com)



国际部  
二维码

美丽的校园



### 中韩班

合作院校为韩国永进专门大学。永进专门大学与在中国投资的94家韩资企业签署了国际订单式教育协议。学生在国内学习3年、打好高中课程和韩语基础后，直升永进专门大学，自由选择专业学习两年，如计算机应用机械系、计算机系、电子信息系和新能源电机系等都是学校的王牌专业，毕业后可继续升入名校深造。

### 中加班

合作院校为加拿大魁北克省蒙特利尔公立英语教育委员会下属的大专院校。学生进入国内进行两年半的中学基础课程及英语强化学习后，前往加方院校接受为期一年半的专业学习。学生可以根据自己未来就业需要选择就读AVS（职业证书）或者DVS（等同于国内大专文凭证书）课程。在加拿大学习完成后，可获得三年工作签证。选择学校、递交申请、签证CEO（暂住证）、公证等所有手续，学校和合作单位会提供一站式服务。

### 中日班

合作院校为日本高山教育集团，专业发展方向包括：福祉方向、计算机动漫与游戏制作专业、汽车项目、齿科护士等，或学术性日本大学留考班。学习形式为2.5+1+2，在国内读2.5年，再到日本语言学校1年（左右）和知名大专就读2年。毕业后获得相应的职业资格证，在日本就业，或可直接申请本科。



精彩的校园活动

### 中新班（新加坡）

合作院校为新加坡博伟国际教育学院。学生在国内读语言和四至六门专业课程，一年半到新加坡完成HND英国国家高级大专课程。结束后获得高级大专文凭。凭此文凭可在新加坡就业，或再花一年时间读英联邦学校的本科。中新班学生可免雅思升本科，新加坡博伟国际教育学院与英国切斯特大学、赫特福德大学联合办学，高级大专毕业后学生可免雅思直升本科，专业有酒店管理、会计金融和企业管理三个方向。本科毕业后，学生可以继续选择留新就业或继续读研。

### 中新班（新西兰）

合作院校为新西兰ACG教育集团，专业发展方向包括：设计与多媒体、旅游和旅行管理、酒店管理、西厨和商科、幼儿教育与管理；学术性国立大学预科班则是针对有志进入新西兰著名国立大学的学生。学习形式为2.5+2，在国内读2.5年，再到新西兰读2年。毕业后获得新西兰全球承认的大专文凭和职业资格证书。可直接申请本科，也可以专业技术人员身份在新西兰就业。

### 中美班

合作院校为美国旧金山州立大学，现有9个学院，68个系，提供本科、研究生和博士学位课程。学习形式为3+4，在国内读3年，再到美国大学读4年，入学要求为：中专毕业文凭，在玄武中专三年平均成绩达到2.8以上，托福成绩达到65分或雅思成绩达到6分。